

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Alejandro F. Rivas

• Seguridad en el trabajo

Fomentar las medidas de seguridad en los centros de trabajo, para evitar accidentes, son los objetivos de la Fundación Industrial de Prevención de Riesgos Ocupacionales, dice don Alejandro Francisco Rivas, vicepresidente de la entidad.

• Sabotajes del FMLN

Más de un millón de residentes en la zona oriental del país, han tenido que sufrir pérdidas por aproximadamente cincuenta millones de dólares por el sabotaje al servicio eléctrico por parte del FMLN. (Inf. Pág. 2).

• Costos del terremoto en ANDA

Para poder desarrollar los programas de rehabilitación de servicios de acueductos y alcantarillados, reconstrucción de sistemas dañados en la zona metropolitana, se necesitan más de 20 millones de dólares. (Inf. Pág. 27).

• 200 obras para Ilopango

Alcalde de Ilopango, Sr. Alejandro Ayala López, informa de las doscientos diez obras de progreso que se han realizado en el municipio, entre caminos vecinales, clínicas canchas deportivas, tendido de alumbrado eléctrico, casas comunales y agua potable.

• Reformas a Ley de INCAFE

Las Reformas a la Ley de INCAFE fueron aprobadas ayer por los 33 diputados de la Democracia Cristiana. (Inf. Pág. 3).

• Congresista de E.U.A. en AMCHAM.

El Congresista Robert J. Lagomarsino, estará en sesión almuerzo de AMCHAM mañana viernes 6 del presente. (Inf. Pág. 9).

• Revisión de buses desde el lunes

El nueve del presente se inicia en todas las principales ciudades del país la revisión de autobuses del servicio público, informa la Dirección General de Transporte. (Inf. Pág. 3).

• Se investiga muerte de vigilante

La Br. Elena Margarita Morán, Juez Primero de Paz de esta capital, informa que ese tribunal investiga la muerte del vigilante Héctor Manuel Reyes Morales, ocurrida en la colonia Montebello.

• Nuevo subdirector de Migración

Ayer por la mañana, tomó posesión el nuevo subdirector general de Migración, Dr. Daniel Vega Guerra, sustituyendo en el cargo al bachiller Porfirio Monterrosa. (Inf. Pág. 39).

• Congreso Universitario

Con importantes aportaciones académicas, se inauguró ayer el Primer Congreso de Centroamérica y Panamá sobre Administración Universitaria, que se realiza en el país. (Inf. Pág. 3).

• Terroristas violan derechos

Documento distribuido por Relaciones Exteriores señala que el informe del representante especial José Antonio Pastor Ridruejo, de la ONU señala como violadores de los derechos humanos a los Grupos extremistas del FDR-FMLN. (Inf. Pág. 3).



Sr. Alejandro Ayala López



Br. Elena Margarita Morán

Editoriales

• Continúa luchando La Prensa de Managua

A pesar de la actitud totalitaria e intolerante del régimen sandinista, La Prensa, el diario más antiguo de Nicaragua, sigue luchando y se niega a desaparecer. Clausurado hace ya más de ocho meses, y con su personal reducido al mínimo, el único periódico opositor que había en Nicaragua, sigue esforzándose por volver a circular. (Inf. Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• Circulan monedas falsas de 5 y 10 centavos

(Viernes 5 de marzo de 1937). La Policía ya está sobre la pista de varios individuos que están poniendo en circulación monedas falsas de 5 y 10 centavos, en tiendas, almacenes, mercados, taquillas de teatro, y cantinas de la capital. Las autoridades esperan que al ser capturadas las personas que colocan estas monedas falsas se pueda averiguar sobre la banda de falsificadores de dinero.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-26

La Página del Café/ 28
Deportes/ 30-33
Cómicos/ 36-38
La Cámara/ 39
Estudios/ 40

Clasificados/ 40-49
Tips de César Temes/ 49
Cines/ 50-59
Horóscopo/ 52
Indicador/ 54

Sabotajes dejan a Oriente sin servicio de electricidad

Nuevos actos de sabotaje al servicio eléctrico en el oriente del país, por parte del FMLN, afectan a más de un millón de habitantes, informaron ayer las autoridades.

Dijeron que prácticamente, los cuatro departamentos orientales: Morazán, San Miguel, Usulután y La Unión, han sido afectados de diferente manera por los atentados dinamiteros perpetrados por los grupos terroristas, dejando sin el vital servicio de energía eléctrica a más de un millón de personas.

Fuentes gubernamentales consultadas

ayer, respondieron que durante el pasado fin de semana, fueron derribados varios postes sostenedores de cables de alta y mediana tensión, provocando prolongados apagones en los referidos departamentos, echando a perder invaluables cantidades de productos lácteos, carnes diversas, mariscos y otros alimentos.

Con esto último, afirmaron las personas abordadas, quienes más han sufrido son personas de escasos recursos económicos, que han tenido que soportar cuantiosas pérdidas por descomposición de

—Pasa a la página 35—

Abogados opinan sobre frustración de Jurados

Las vistas públicas se pueden frustrar por el temor de los jurados o porque una de las partes se siente incapaz profesionalmente ante la otra.

El anterior es el consenso de una indagación de redactores de LA PRENSA GRAFICA, entre varios abogados penalistas de esta capital.

Sostienen estos abogados consultados que, debido a la crisis que vive el país, los ciudadanos que forman un jurado se excusan de asistir a la vista pública, debido a que temen represalias y a que los defensores o acusadores, se dan cuenta que

profesionalmente, los jurados no están capacitados para emitir una sentencia favorable a sus clientes.

Como se podrá ver, dijo un abogado, en el cuadro que aparece al final de esta información, en dos meses que han transcurrido del presente año, los veredictos absolutorios y las vistas públicas frustradas mantienen, tal como ha ocurrido en años anteriores, una constante que sobrepasa en más del 80 por ciento a los veredictos condenatorios.

Se podrá notar además, en dicho cuadro

—Pasa a la página 23—

Se propuso a laboratorios salvadoreños en licitación

El Ministerio de Salud propuso una lista de 17 Laboratorios salvadoreños, para participar en la licitación mundial para proveer medicamentos esenciales.

El Ministerio desconoce las causas por las cuales, los laboratorios nacionales no calificaron en dicha licitación, porque ello, como el manejo de los fondos suministrados por el Gobierno de Holanda, son responsabilidad de la Organización Mundial de la Salud, afirmaron ayer funcionarios del Ramo.

Holanda ha suministrado un total de cuatro millones de dólares, para los países de Centro América, Panamá y Belice. A El Salvador le corresponden 650 mil dólares.

En resumen, se trata de fondos donados

por el Gobierno de Holanda, para que el país participe de un fondo rotatorio, que le permita adquirir medicamentos de bajo precio y alta calidad.

Holanda designó a la OPS como agencia encargada de manejar y crear el fondo rotatorio y por lo tanto, es ese el organismo que adjudica el suministro de medicamentos.

Indican nuestros informantes que para ellos se promovió una licitación de carácter mundial, por medio de la OMS-OPS, en la que incluyeron a todos los países signatarios, con el objeto de obtener medicamentos de más alta calidad y precio bajo. De hecho, al haberse efectuado una licitación internacional, los laboratorios

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

PRO PAZ. Los norteamericanos Jack Overall, Carolyn Radhbn, John Kidd y Ward Trueblood, miembros del Movimiento Más Allá de la Guerra, que busca

la paz por medios no violentos, visitan nuestro país como parte de una delegación de diez ciudadanos estadounidenses, para enterarse de la situación conflictiva que vive la región centroamericana.